



ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И БЛАГОПОЛУЧИЯ
ЧЕЛОВЕКА

Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Саратовской области

Восточный территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Саратовской области

(наименование территориального органа государственного контроля (надзора))

Предписание
об устранении выявленных нарушений
обязательных требований

№ 293/06 г. Энгельс, пр-т Строителей, д. 4а « 23 » октября 2023 г.
(место выдачи предписания)

Мною, ведущим специалистом – экспертом Восточного территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Саратовской области Асеевой Светланой Петровной

(фамилия, имя, отчество инспектора)

при проведении профилактического визита в отношении: муниципального дошкольного образовательного учреждения «Детский сад с. Узморье» Энгельского муниципального района Саратовской области (далее - МДОУ «Детский сад с. Узморье»), ИНН 6449030876, ОГРН 1026401988447, чрезвычайной высокой риск, расположенного по адресу: 413153, Саратовская область, Энгельский район, с. Узморье, ул. Революционная, д. 12.

(указывается наименование контролируемого лица, адрес место нахождения и места осуществления деятельности)
выявлены следующие нарушения обязательных требований:

- не проводятся исследования песка на наличие возбудителей паразитарных и инфекционных болезней, в соответствии с требованиями п. 2.11.1. СП 2.4.3648-20 "Санитарно - эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи".

(указать нарушения, а также структурную единицу нормативного правового акта, обязательные требования которого были нарушены)

На основании изложенного и руководствуясь абзацем 5 пункта 11(4) постановления Правительства Российской Федерации от 10.03.2022 № 336 «Об особенностях организации и осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля» и с целью устранения выявленных нарушений предписываю:

Провести в рамках ППК исследование песка на наличие возбудителей паразитарных и инфекционных болезней, в соответствии с требованиями.

(указать требования, подлежащие выполнению в целях устранения выявленных нарушений обязательных требований, срок устранения нарушений)

Ответственность за выполнение мероприятий возлагается на заведующего МДОУ «Детский сад с. Узморье» Клименко Е.В.

наименование и адрес место нахождения контролируемого лица

Информацию о выполнении настоящего предписания необходимо представить в Восточный ТО Управления Роспотребнадзора по Саратовской области по адресу: 413111, Саратовская область, г. Энгельс, пр. Строителей, д. 4а тел./факс 8(845-3)95-43-31, e-mail: engrpn@san.ru

заказным почтовым отправлением с уведомлением о вручении или иным доступным способом в срок до «01» сентября 2024г. с приложением документов и сведений, подтверждающих исполнение предписания.

Настоящее предписание может быть обжаловано в течение десяти рабочих дней с момента его получения в досудебном порядке, предусмотренном Федеральным законом от 31.07.2021 г. № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».

Предписание об устранении нарушений обязательных требований, выданное в рамках осуществления федерального государственного санитарно-эпидемиологического надзора может быть обжаловано в судебном порядке только после прохождения процедуры досудебного обжалования.

ведущий специалист –
эксперт Восточного
территориального отдела
Управления
Роспотребнадзора по
Саратовской области

(должность лица, составившего
предписание)



(подпись)

Асеева С.П.

(инициалы и фамилия)

С предписанием ознакомлен(а) «23» октября 2023г.



(подпись)



(инициалы и фамилия)

Предписание направлено по адресу:
